

## “进取心·在路上”

# 菏泽世泰奥迪4S店11月23日周年庆盛大开幕

2013年11月23日,对许多人来说是一个普通的日子,但是对每一个世泰奥迪来说,这是一个无比特殊的日子。就是在去年的今天,在每一个世泰奥迪人的期待和努力下,菏泽世泰奥迪4S店正式入住全球统一标准的奥迪城市展厅。

一年来,菏泽世泰奥迪4S店已经发展成以最好的新车质量,完善的服务体系和优质的售后服务于一体的高品质豪华汽车品牌汽车4S店。

菏泽世泰奥迪4S店是菏泽第一家高端品牌特许经营商,作为菏泽地区的最有经验的高端品牌经销商,一直创造着骄人的豪华车大用户销售业绩和堪称典范的优质服务,在这一年来销售奥迪系列

车辆突破1400辆,已拥有4000多保有客户。

在售后方面更是日接待客户40辆,已成为菏泽汽车行业的典范。目前菏泽世泰奥迪4S店在全省的售后满意度也名列前茅,这些成绩都说明了世泰奥迪一年来一直以客户为身边的朋友,让客户享受到最好的服务为己任,取得如此优异成绩就不足为奇了。

为了更好的为用户提供服务,世泰奥迪精心打造的专业汽车金融平台,为客户实现购车梦想提供值得信赖的一站式服务打造奥迪在菏泽二手车业务领域的卓越品牌,品鉴二手车为大家提供更周到的新车购买旧车处理方案。

2013年,推出奥迪“卓·悦”服

务,秉持“以心·悦心”的服务理念,将“专业、尊贵、愉悦”3个核心价值深入贯彻到奥迪服务体系之中。

通过理念先进的奥迪透明车间、季节服务、专业的奥迪“卓·悦”服务体验日、尊贵的专属式服务制度等一系列举措,实现了奥迪服务的全方位升级。

为了为客户提供卓越的服务,世泰奥迪更是打造了一只高素质、高能力的团队。

值此周年店庆之际,菏泽世泰奥迪4S店用最低的价格,超多的优惠,更好的服务来回馈菏泽地区的广大新老客户。活动当天,您将享受意想不到的价格优惠,和空前绝后的增值服务,价格低到您惊讶,礼品拿到您手软,现场各种精彩节



自助您度过一个精彩的周末。不管您是新客户还是老客户,亦或者只

是跟朋友来看车选车,都不会让您空手而归。

# 新狮跑陪你周末出去转转

都市生活的快节奏常常让忙碌不堪的上班族们感到窒息。工作本身带来的压力,加上缺乏足够的时间陪伴家人,常常让不少车友苦不堪言。如何才能既放松自我,为下一轮搏击完美备战,又融入家庭,体会亲人间的呵护与关爱,成了困扰他们的大难题。其实,利用周末带着家人自驾出游便是一个不错的选择。而东风悦达起亚新狮跑兼具硬朗与动感的外观、舒适的驾乘质感、便捷的配置及灵活的大空间,不仅可充分满足周末短途家族旅行的各种需求,还能胜任日常通勤的使用,当之无愧成为

众多消费者的心仪之选。

经过全新设计的新狮跑车体前脸强劲、有力,引擎盖向上拉升,为宽阔的蜂窝中网创造出更多可利用的空间。而下中网采用凌厉的边框设计,搭配上横幅镀铬装饰条,彰显野性;循着精炼线条由前向后延伸,在尾部绵延,勾勒出新狮跑饱满、流畅的后保险杠,和前脸设计呼应紧密,硬朗气质跃然而生。

周末出行的意义常在于告别平淡,领略新鲜生活。新狮跑搭载起亚先进的2.0L CVVT技术自然吸气发动机,兼具卓越的动力性、

燃油经济性以及静肃性,其最大功率达到142马力,最大扭矩为184N·m,同时搭配5挡手动或4挡自一体变速箱,动力平顺,操控一流。无论是攀爬在弯曲的山间小路,还是奔驰在一望无际的柏油路上,新狮跑优越的动力和性能都将助力你从容应对各种恶劣路况,尽享旅途的无限乐趣。

驾驶途中的舒适性和便利性也是人们在选择自驾用车时最先考虑的因素。新狮跑充分考虑用户在驾乘过程中的实际需求,在内饰及配置上下足功夫。其中中控台和车内多处全面应用软涂装材质,细

腻触感尽显优雅,使人心身愉悦;仪表盘、中控台及空调采用红色显示灯光,营造更加动感的驾乘氛围。超级仪表盘信息清晰可见,同时也突出了车舱的质感及档次。而新增的一键启动功能,轻轻一按即可迅速启动车辆,尽享科技便捷体验;而全系标配的发动机电子防盗功能和真皮多功能方向盘等,更进一步强化了整车的配置优势。此外,高配车型还配置有行车电脑、前排座椅加热以及无钥匙启动功能等实用、便捷的人性化科技配置,为用户带来舒适惬意的高品质驾乘体验。此外,新狮跑车内后座

使用了多样化的折叠座椅,可充分利用车内的闲置空间,让用户在出游时无论是人多还是行李多,都可以得到妥善解决。

另外,出行途中的安全性也是不得不特别注意的重点,而新狮跑在这些方面同样也早有周全考虑。凭借精密科学的结构设计、精益求精的工艺技术以及6安全气囊、ABS、EBD、TCS等多项主被动安全配置,新狮跑可为驾乘者提供五星级的安全呵护。

有意购车可咨询菏泽西关正通东风悦达起亚4S店。

(彭举)

耀您又一程完美  
奥迪冬季服务助您璀璨前行



免费照明系统及轮胎检测,雪地冰天难挡征途璀璨

朔风,裹挟着初冬的第一场雪如约而至,您,是在雪剑冰刀前望而怯步,还是擦亮双眼御风飞扬? 11月23日-12月15日,奥迪冬季服务活动为您带来照明系统、轮胎以及全车电脑免费检测,确保爱车每一束灯光信号都毫厘不差、璀璨如炬。此外您还将获赠《冬季服务活动关爱手册》,预约用户更享精美礼品。恭迎莅临当地一汽·大众奥迪特许经营商处,尊享寒冬里的温暖呵护,让每一次出发都耀世凯旋。

www.audi.cn



一汽·大众